

PRIJAVA PLANA TRAJNOG STRUČNOG USAVRŠAVANJA ZA MEDICINSKE SESTRE

NAZIV USTANOVE:	DOM ZA STARIJE I NEMOĆNE OSOBE SV. KATARINA		
ADRESA:	Zagorska Sela 47a, 49296 Zagorska Sela		
TELEFON:	099 4323 616	FAX:	E-MAIL: info@sveta-katarina.eu

DATUM	NAZIV TEME	SAŽETAK (250 do 300 znakova)	PREDAVAČ	MJESTO ODRŽAVANJA
Svibanj, 2021.	Važnost epidemioloških preventivnih mjera kod osoba starije životne dobi	Starije osobe uslijed slabljenja imunološkog sustava povezanog s dobi imaju povećanu sklonost infekcijama. Infekcije u starijoj dobi češće su težeg tijeka čime se povećava potreba za hospitalizacijama. Posljedično se povećava i mortalitet i rizik od onesposobljenosti, te smanjuje kvaliteta života. Postoji niz cjepiva kojima se može uspješno prevenirati pojava određenih zaraznih bolesti koje u ovoj dobi mogu biti pogubne.	Suzana Taboršak, univ. bacc.med.techn.	DOM SV. KATARINA
Lipanj, 2021.	Kateterizacija mokraćnog mjehura	Kateterizacija mokraćnog mjehura je postupak kojim se kateter kroz uretru uvodi u mokraćni mjehur radi pražnjenja urina. Kateterizacija se mora izvoditi po svim pravilima asepsa jer postoji velika opasnost da se infekcija kateterom unese u mokraćni mjehur. Prema učestalosti izvođenja kateterizacija može biti jednokratna, privremena ili trajna. Intervencije medicinske sestre su priprema prostora, priprema pacijenta, objasniti pacijentu postupak i važnost izvođenja kateterizacije.	Suzana Taboršak, univ.bacc.med.techn. Petra Šivak, ms	DOM SV. KATARINA

Srpanj, 2021	Metode dezinfekcije i sterilizacije	Dezinfekcija je postupak kojim se uklanja ili uništava većina mikroorganizama s predmeta, površina ili kože do razine neškodljive za zdravlje. Sterilizacija je postupak kojim se uništavaju sve vrste i svi oblici mikroorganizama. Različitim metodama sterilizacije steriliziraju se određene vrste materijala. Rad medicinske sestre u navedenim postupcima je od izuzetne važnosti jer samo pravilnom pripremom i pravilnim provođenjem istih, ishod može biti uspješan.	Suzana Taboršak, univ.bacc.med.techn. Mirna Lojen,ms	DOM SV. KATARINA
--------------	-------------------------------------	---	--	------------------

**ODGOVORNA OSOBA ZA IZRADU PLANA TRAJNOG
STRUČNOG USAVRŠAVANJA**

Ime i prezime i potpis
Valentina Štvanek, bacc.med.techn.

RAVNATELJ USTANOVE

Ime i prezime i potpis
Valentina Štvanek, bacc.med.techn.

ODGOVORNA OSOBA ZA SESTRINSTVO U USTANOVU

Ime i prezime i potpis
Suzana Taboršak, univ.bacc.med.techn.